
KONSTRUKCE TROJÚHELNÍKU PODLE VĚTY sus 

 

1 Který z těchto trojúhelníků nelze sestrojit? Zdůvodni. 

 a) m = 5cm; k = 4cm; |           
 b) |XY| = 7cm; |YZ| = 5cm; |          
 c) |XY| = 5cm; |XZ| = 4cm; |          
 

 

2 Sestroj trojúhelník KLM; k = 5cm; l = 7cm; |         . Narýsuj střední příčky trojúhelníku 

KLM. (Náčrt, popis konstrukce, konstrukce, zkouška). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Sestroj pravoúhlý trojúhelník ABC; |                             Najdi těžiště T 

trojúhelníku ABC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Sestroj trojúhelník PQR; |QR| = 6,2cm; |PQ| = 7cm; |           Sestroj kružnici jemu opsanou. 

 


